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Молодіжне підприємництво в Україні сьогодні – це не просто тренд, а 

необхідність. Нове покоління підприємців, озброєне цифровими технологіями та свідомим 

ставленням до довкілля, стає потужним каталізатором змін в економіці країни. Спрямовуючи 

свої інноваційні ідеї на вирішення актуальних суспільних проблем, молоді підприємці 

формують майбутнє України, яке поєднує економічний розвиток зі збереженням природних 

ресурсів та соціальною справедливістю. 

Питаннями розвитку молодіжного бізнесу та бар'єрами на шляху його становлення 

активно займаються такі дослідники як Сітак І.Л., Кропива В.О., Тітова О., Єршова Л. та 

інші.  

Метою даної роботи є дослідження стану та перспектив розвитку молодіжного 

підприємництва в Україні в контексті цілей сталого розвитку, визначити можливості для 

молодих підприємців, а також розробити рекомендації щодо створення сприятливого 

середовища для розвитку. 

Системні ризики, як-от пандемії, кліматичні зміни та війни, створюють 

безпрецедентні виклики для світової та української економіки. Вони призводять до 

дестабілізації ринків, зростання невизначеності та посилення соціальної напруги. Українські 

підприємці змушені адаптуватися до нових реалій та шукати інноваційні шляхи для 

виживання та розвитку.  

Сітак І.Л. та Кропива В.О. визначають, що незважаючи на всі труднощі, рівень 

розвитку малого бізнесу можна визнати одним із ключових показників української 

економіки, що обумовлено можливістю його швидкого пристосування до умов ринку, що 

змінюються, низьким рівнем витрат, а також високим ступенем інноваційної активності [1]. 

Майбутнє економіки України залежить від підприємливості молоді. Якісна 

професійна освіта повинна не тільки надавати теоретичні знання, але й розвивати в молодих 

людях підприємницькі навички. Це дозволить їм не тільки працевлаштуватися, але й 

створювати власні бізнеси, що є рушійною силою економічного зростання. Держава та 

громадські організації в Україні активно працюють над створенням умов для розвитку 

молоді та молодіжної політики, метою якої є створення умов для самореалізації та розвитку 

потенціалу молоді в Україні, підвищення рівня її самостійності та конкурентоспроможності, 

забезпечення активної участі молоді в суспільному житті [2]. 

 Наприклад діє програма USAID "Мріємо та діємо" спрямована на підтримку 

української молоді, створюючи умови для розвитку активного та соціально відповідального 

покоління. Вона пропонує широкий спектр можливостей: освітні тренінги з підприємництва, 

лідерства, фінансової грамотності, а також гранти для молодіжних проєктів, які приносять 

користь громадам. Програма підтримує молодіжні організації, надає їм фінансову та 

менторську допомогу, а також допомагає у створенні громадських просторів для спільної 

роботи й навчання. "Мріємо та діємо" також зосереджена на соціальній інклюзії та гендерній 

рівності, створюючи рівні можливості для молоді різних соціальних груп і молодих людей з 

інвалідністю. 

Ринок праці сьогодні диктує свої умови. Щоб задовольнити його потреби, освіта має 

бути орієнтована на практику. Інтеграція з виробництвом дозволить випускникам 
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університетів та коледжів бути готовими до роботи в реальних умовах. Об'єднання 

промислових підприємств, наукових установ та освітніх закладів в єдину екосистему 

створює унікальні можливості для практичного навчання студентів. Вирішуючи реальні 

виробничі завдання, майбутні фахівці отримують цінний досвід, який дозволяє їм швидко 

адаптуватися до вимог ринку праці та стати конкурентними спеціалістами. Зі свого боку, 

опертя професійної освіти на виробничі потужності регіону дасть можливість підвищити 

якість практичної підготовки конкурентоспроможних фахівців, яких потребують 

підприємства. Розвиток та зміцнення бізнес-інфраструктури регіону потребуватиме молодих 

підприємців, підготовка і консультування яких мають здійснювати і заклади професійної 

(професійно-технічної) освіти, і успішні представники бізнесу в якості менторів [3]. 

Молодіжне підприємництво – це рушійна сила економічного зростання та соціальних 

змін в Україні. Створення сприятливого середовища для молодих підприємців є інвестицією 

в майбутнє нашої країни. Завдяки державній підтримці та інноваційним освітнім програмам, 

молодь отримує унікальну можливість реалізувати свої ідеї та створити стабільну економіку. 
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